

今日日照

民生

市区排水主管网清淤将完成

包括市区4000多眼检查井,清淤长度490公里

本报3月21日讯(记者 贺超) 随着天气的转暖,日照市也即将迎来雨季。21日,记者从日照市住建委获悉,为确保城区防汛排水设施完好,日照市城市排水管理处开展了今年第一次排水设施清淤维护工作,以保障城市正常的排水需要。

21日下午2时许,记者来到了位于文登路上的一处清淤现场,维护人员正在清理路边污水井内的淤泥。现场的一位工作人员

告诉记者,日照市城市排水管理处下设两个排水维护组,每年都会对城区内的490公里排水主管网和4000多眼检查井进行清淤作业。作业时,排水维护组的工作人员会用设备将检查井内的淤泥取出,装进淤泥清运车内,然后再运至市郊的一处垃圾处理厂对淤泥进行无害化处理。

“为保证市区排水主管网的畅通,我们每年都会对城区内的排水主管网进行清

淤,既要保证正常的排水需要,还要在雨季到来之际保证防汛排水设施的畅通。”该工作人员告诉记者,目前,老城区和石臼的排水主管网已经清淤完毕,新市区的清淤工作正在紧张进行中。

记者了解到,每年的冬季和夏季都是管道堵塞的多发季节,作为城市排水的大动脉,流经城市排水主管网的水量较大。冬季气温较低,管网内部的流速较慢,容易引起管道内淤泥沉积,造成

主管网堵塞。夏季降水量大,雨水冲刷路面时会将一些尘土带进主管网,影响城市的正常排水。

据悉,日照市区第一遍清淤时间从今年年初开始,到4月下旬将全部完成。日照市城市排水管理处划分老城区、新市区和石臼等清淤作业区域,对城区范围内的所有主干道路、管道及雨、污水井盖、雨箅子进行全面清淤,预计清淤管网490公里。



排水维护组队员正在对城区排水主管网进行清淤作业。
本报见习记者 张照朋 摄